

## City of Milwaukee

200 E. Wells Street Milwaukee, Wisconsin 53202

## **Legislation Details**

**File #**: 041648 **Version**: 0

Type: Resolution Status: Placed On File

File created: 3/16/2005 In control: PUBLIC WORKS COMMITTEE

On agenda: Final action: 6/14/2005

**Effective date:** 

Title: Resolution opposing federal designation of United States Highway 41 as an interstate highway with

respect to a portion of the highway within the City of Milwaukee.

Sponsors: ALD. BOHL, ALD. MURPHY, ALD. DAVIS Indexes: FEDERAL LEGISLATION, HIGHWAYS

## Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result	Tally
3/16/2005		PUBLIC WORKS COMMITTEE	REFERRED TO		
3/16/2005	0	COMMON COUNCIL	ASSIGNED TO		
3/18/2005	0	PUBLIC WORKS COMMITTEE	HEARING NOTICES SENT		
3/23/2005	0	PUBLIC WORKS COMMITTEE	HELD TO CALL OF THE CHAIR	Pass	5:0
5/25/2005	0	PUBLIC WORKS COMMITTEE	HEARING NOTICES SENT		
6/1/2005	0	PUBLIC WORKS COMMITTEE	RECOMMENDED FOR PLACING ON FILE	Pass	4:0
6/14/2005	0	COMMON COUNCIL	PLACED ON FILE	Pass	14:0